



生态不掉队 精准脱贫奔小康

本报讯(实习记者 马文莉)继全面完成“十二五”规划任务,丰收硕果,我州展现出一片祥和幸福的新面貌。经济持续增长、生态持续改善、社会和谐稳定、人民安居乐业的良好局面为黄南人今后的发展铺就了康庄大道。全面完

成精准脱贫作为“十三五”时期的主要攻坚目标,将在全州人民的努力下继续稳步推进。坚决打赢脱贫攻坚战,实现全面脱贫,与全省全国同步全面建成小康社会。

消除贫困是我们肩负的责任,河南县作为率先精准脱贫县和青南地区的脱贫示范县,今年将实现16个村5400人整体脱贫,目前贫困人口已实现“两不愁、三保障”。河南县委书记韩华说,党的好政策支持精准脱贫工作,实现全面脱贫,全县人民满怀信心。我们以发展产业链、农牧业合作社为主,以一帮一、提供公益性岗

位等多种形式,因村制宜、因人而异开展精准脱贫工作。脱贫奔小康不能让生态掉队,良好的生态是祖祖辈辈实现脱贫的根基,坚持生态保护优先理念,持续加大生态保护和建设力度,保护生态不放松,筑牢生态安全屏障,切实担负起保护生态责任,实现生态脱贫,让生态贯穿发展始终。

报告提出今后五年尖扎、泽库、同仁各县依次实现脱贫,确保4.34万贫困人口全部脱贫,贫困村全部退出、贫困县全部摘帽、贫困人口人均可支配收入达到4000元

以上。2020年通过巩固提升,使贫困村基础设施更加完善。精准脱贫需要各行业、各项目加强衔接,形成连续性、规模化、持久性的长效机制,形成扶贫工作整体合力。才能完成“十三五”规划任务。



政协主席团第二次会议讨论现场。王玉娇 摄

精准施策:全力推进医疗保障脱贫攻坚计划

本报讯(实习记者 王玉娇)“没啥别没钱,有啥别有病”,这是老百姓常挂在嘴边的一句话,医疗与老百姓息息相关,代表和委员们在刚刚结束的两会上提出了很多关于医疗卫生事业的想法和意见。

“十二五”期间,我州医疗卫生事业取得了好成绩,完成了30个乡镇卫生院、303个村卫生室的建设和任务,覆盖城乡的医疗卫生服务体系进一步健全,州级医院改革稳步推进,县级公立医院改革任务全面完成。然而,喜中有忧,仍存在一些问题。

河南县医院的王晓华提出“随着医疗体系的进一步完善,牧民群众们看病难、看病贵的问题已经得到缓解,但也还存在基层医疗工作者少、人才流失严重,学科带头、中高级骨干人才缺少的问题,希望在今后医疗改革的过程中,能够解决这些问题”的建议。

赵磊委员提出,“政府应加大投入力度,同时注重培养本地医务人员,增加乡镇卫生院的人员编制,提高医务工作者的积极性。”政协委员久美多杰建议,“设立同仁县人民医院,方便群众看

病。此外,我州藏医药有着悠久的历史,应在同仁地区新建藏药加工厂。”

代表、委员们不仅讨论了基本医疗卫生,也讨论了公共卫生方面的问题。如政协委员赞玛·龙肉尖措提出,“今后应加大对结核病等传染性疾病的防控力度,确保牧民群众身体健康。”

推进医疗保障脱贫攻坚计划,事关能否打赢脱贫攻坚战的重要内容。政府工作报告中强调,今后应建立以基本医疗保险、大病保险、医疗救助“三重医疗保障”为基础,实施健康扶贫工程,建立贫困人口健康卡,落实贫困人口参加城乡居民基本养老保险和基本医疗保险个人缴费部分全额资助政策,实现贫困人口基本医疗和大病保险制度全覆盖,促进我州医疗卫生事业的健康发展。

时代赋予重任,目标催人奋进。提高医疗服务质量,完善医疗体制改革,为黄南的经济社会发展提供健康保障。让老百姓得到廉价、有效、安全的治疗,让医务人员得到社会尊重和阳光合理的待遇,将是未来前进道路上不懈努力的目标。

人大代表热议民族教育



本报讯(实习记者 马芝芬)“十二五”期间我州教育事业均衡发展,全面实施中小学校舍安全、薄弱学校改造、学前教育等工程,教育教学条件明显改善。11月6日,黄南“两会”正式拉开帷幕。来自全州的人大代表、政协委员肩负嘱托,共绘蓝图,为我州“十三五”步入一个新的历史性阶段建言献策。“两会”期间关于教育问题的提案层出不穷,代表委员们积极表达对我州教育事业的意见建议。

尖扎县二民中教师才让扎西代表在谈到民族地区教育发展面临的问题时说,教育意识的变更比全国先进地区落后;教师的专业构成不均匀,藏文、汉文、数学等老师的数量多,但质量不高;地理、历史、政治的双语老师特别欠缺;另外,音乐和体育教

师不规范等因素导致地区教育发展有限。

河南县委书记韩华代表在接受采访时,河南县在国家的有力支持下义务教育发展态势很好,各学校的硬件设施配套齐全。但由于河南县海拔高,气候差,教师人才流失严重,师资力量匮乏。建议建立人才引进制度,切实提高民族地区教育教学质量。

叶忠措代表建议要继续大力实施教育优先战略,把“控辍保学”工作放在第一位,保证所有适龄儿童都能接受义务教育。

我们清楚的看到,我州教育发展依然比较滞后。只要我们不断凝聚发展合力,增强发展信心,真抓实干,报告提出的教育五年规划就会圆满实现。

从城镇周边绿起来

本报讯(实习记者 才仁措)“五年来,我州全面推进生态文明先行区建设,圆满完成三江源一期工程,全面实施二期工程,完成人工造林8.64万亩,治理黑土滩59.7万亩,防止鼠虫害3146万亩,治理水土流失面积171.33平方公里,累计发放奖补资金12.24亿元,草原禁牧及草畜平衡面积达2367万亩,森林覆盖率达19.32%,生态环境恶化趋势得到有效遏制……”代州长乔学智在政府工作报告中,对生态文明建设取得的成效给予了肯定。

才巴代表对记者说“作为同仁县环保林业部门负责人,对报告中提到的全州生态文明建设成效显著,同仁东西山、南当山、格拉滩等生态脆弱区成为全省林业建设的样板,体会感触颇深。”

在推进生态文明建设方面,他表示,生态文明建设就是要切实做好污染防治和减排工作。实施大气、水、土壤等各项污染防治和企业污染源全面达标排放计划,完善

污水管网,推进危险废物和医疗废物集中处置,做好废矿尾矿综合整治工作,以环保锅炉替代燃煤锅炉。

在生态文明建设取得成绩的同时,他有着自己的顾虑。随着生态建设工程任务量及资源保护任务量的逐年增加,生态资源工程后期管护难度加大,后期管护资金缺口逐年增大,全县管护人员严重不足,基层林业工作者的生活条件亟待改善,部分群众、企业生态保护意识不强,生态建设成果得不到很好地巩固。

在采访结束时,他高兴地说道,今天刚收到省环保局发来的信息,我们州政府所在地隆务镇空气质量达到了国家标准。

生态环境舒适宜人、吃穿住行安全放心,是每个黄南州人的期待。经济社会发展快速的同时,树立生态文明理念,加强生态文明建设尤为重要,蓝天、碧水、青山同样是我州的一笔重要财富。

遗失声明

- ▲ 协日尖措的632321198002081275号驾驶证声明遗失。
- ▲ 协日尖措的632321198002081275号身份证声明遗失。
- ▲ 才让先的632321199706070771号身份证声明遗失。
- ▲ 泽库县泽曲镇巴什则村四社5号斗太加的4人户口簿声明遗失。
- ▲ 罗伯的632322196806120011号驾驶证声明遗失。
- ▲ 泽库县宁秀乡塞旺村二社729号专格吉的1人户口簿声明遗失。
- ▲ 泽库县多禾茂乡秀恰村8社哇加的3人户口簿声明遗失。

- ▲ 泽库县多福顿乡尕让村三社041号科来的8人户口簿声明遗失。
- ▲ 多曲卓玛的青D-28328号车行驶证声明遗失。
- ▲ 多多的青D-13268号车行驶证声明遗失。
- ▲ 同仁县隆务镇德合隆北路47号3栋1单元113号花毛措的4人户口簿声明遗失。
- ▲ 聂昂昌的青D-32369号车牌照声明遗失。
- ▲ 泽库县泽曲镇俄过村一社17号尕藏的3人户口簿声明遗失。
- ▲ 泽库县和日乡叶贡村一社斗合拉的5人户口簿声明遗失。
- ▲ 斗合拉的632323197501221517号身份证声明遗失。
- ▲ 泽库县和日乡叶贡村才让卓玛的1

- 人户口簿声明遗失。
- ▲ 同仁县瓜什则乡郭进村李东组16号仁青措的3人户口簿声明遗失。
- ▲ 河南县外斯小商品批发有限公司的河国用(2013)第190号土地使用证声明遗失。
- ▲ 河南县外斯小商品批发有限公司的河房公字第0-58号房产证声明遗失。
- ▲ 马春林的632321197306250010号驾驶证声明遗失。
- ▲ 同仁天天鲜蔬菜店的41292719660810441X号税务登记证(正、副本)声明遗失。
- ▲ 才让当周的632321199506290016号身份证声明遗失。
- ▲ 侯成武的青黄职中资证字(工程)2001-302号中级专业技术资格证声明遗失。

- ▲ 赵岭的青黄职中资证字(工程)2007-2112号中级专业技术资格证声明遗失。
- ▲ 黄南州桑珠艺术开发有限公司的632300009002302号工商营业执照正(副)本声明遗失。
- ▲ 黄南州桑珠艺术开发有限公司的632321579938873税务登记证正(副)本声明遗失。

公告

索南公保的青D-06079号哈飞车于2012年3月出售给才斗杰,至今未办理车辆过户手续,现请才斗杰于见报之日起15日内到车管所办理车辆过户手续,逾期一切后果由才斗杰承担。

索南公保
2016年11月14日